
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). БТЕМ-освіта 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Подана на рецензування освітньо-професійна програма розроблена 
відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», основних положень 
Концепції «Нова українська школа» та відповідає Професійному стандарту 
вчителя закладу загальної середньої освіти.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини). 8ТЕМ-освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), розроблена 
кафедрою біології та методики навчання біології в Сумському державному 
педагогічному університеті імені А. С. Макаренка, є документом, 
затвердженим закладом вищої освіти з урахування вимог ринку праці.

Програма складена логічно і послідовно, визначає цілі, програмні 
результати навчання, методи, методики та технології реалізації освітнього 
процесу, оцінку якості підготовки здобувачів.

Навчальний план підготовки бакалаврів представленої програми 
відповідає завданням ОПП. Освітні компоненти навчального плану є 
базовими і актуальними для цієї спеціальності. Під час викладання змісту 
навчальних дисциплін та інших форм навчання здобувачів використовується 
набір сучасних методів досягнення очікуваних результатів навчання, 
реалізується концепція компетентнісного, проблемного та індивідуального 
підходів до навчання біології та здоров’я людини, методичні прийоми, 
форми організації навчально-пізнавальної діяльності, що сприяє 
формуванню інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей і 
відповідає сучасному рівню біологічної освіти.

Над реалізацією програми працює досвідчений професорсько- 
викладацький склад, викладачі мають науковий ступінь та вчене звання, яке 
відповідає основному профілю дисципліни, яка викладається. Матеріально- 
технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 
вимогам, що висуваються до забезпечення якості освітнього процесу. Для 
покращення освітньої програми рекомендую збільшити кількість кредитів 
на освітні компоненти присвячені питання методик навчання біологічних 
дисциплін.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма забезпечує



необхідний рівень підготовки бакалаврів середньої освіти за предметною 
спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), в якого 
сформовані спеціальні компетентності, необхідні для професійної діяльності 
або продовження навчання за другим рівнем вищої освіти, та може бути 
рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного 
педагогічного університету імені А. С. Макаренка.
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